

Odaberite besplatno obrazovanje!

Sportsko učilište PESG – vaš partner u obrazovanju



Obrazovanje je uvijek dobra ideja, a kada je besplatno – još je bolja. Stjecanje novih **znanja i vještina** u raznim područjima iznimno je korisno neovisno o tome čime se trenutno bavite, a imati plan B može biti samo dobra odluka.

Osim što je cjeloživotno obrazovanje važno za pojedince, važno je, primjerice, i za sportske organizacije u kojima oni djeluju jer se time osigurava stručniji kadar. Potičemo, stoga, i sportske organizacije da motiviraju svoje članove na sudjelovanje u besplatnim obrazovnim programima koje provodi Sportsko učilište PESG.

Ako želite besplatno pohađati programe obrazovanja u okvirnom trajanju od 2 do 3 mjeseca, po završetku kojih dobijete uvjerenje za upis zvanja u **e-radnu knjižicu**, obradovat će vas vijest da Sportsko učilište PESG provodi tri programa za koje se možete prijaviti putem HZZ-ova sustava vaučera i to:

- **ASISTENT/ICA ZA UPRAVLJANJE PROJEKTIMA** – trajanje programa: 350 sati, cijena programa (u potpunosti pokrivena vaučerom): 5.663,00 HRK (751.61 €). Više na: <https://vauceri.hzz.hr/katalog-vjestina/ekonomija-trgovina-i-poslovna-administracija/upravljanje-projektima-i-javna-nabava/asistent-za-upravljanje-projektima-asistentica-za-upravljanje-projektima-19/>
- **INTERNETSKI MARKETING I BRENDIRANJE** – trajanje programa: 225 sati, cijena programa (u potpunosti pokrivena vaučerom): 4.105,00 HRK (544.83 €). Više na: <https://vauceri.hzz.hr/katalog-vjestina/ekonomija-trgovina-i-poslovna-administracija/internet-marketing-i-brendiranje/internetski-marketing-i-brendiranje-33/>
- **KNJIGOVOĐA/KNJIGOVOTKINJA** – trajanje programa: 350 sati, cijena programa (u potpunosti pokrivena vaučerom): 5.781,00 HRK (767.27 €). Više na: <https://vauceri.hzz.hr/katalog-vjestina/ekonomija-trgovina-i-poslovna-administracija/koristenje-ikt-alata-u-knjigovodstvu/knjigovoda-knjigovotkinja-14/>

ZAŠTO ODABRATI SPORTSKO UČILIŠTE PESG?

Sportsko učilište PESG ponosni je partner Hrvatskog olimpijskog odbora te ima više od 15 godina iskustva u obrazovanju odraslih. Prepoznamo važnost osobnog razvoja i cjeloživotnog obrazovanja te smatramo da je isto ključno za sve koji žele povećati svoje šanse za zapošljivosti i osigurati si bezbrižnu budućnost.

KAKO SE PRIJAVITI – DVA KORAKA DO VAUČERA!

Prihvatljivi ste prijavitelji ako ste: nezaposlena osoba (rok iskoristivosti vaučera: 6 mjeseci) ili zaposlena osoba (rok iskoristivosti vaučera: 10 mjeseci)

Korisnik vaučera ne može biti osoba u sustavu redovitog odgoja i obrazovanja, osoba u sustavu visokog obrazovanja i znanosti te korisnici mirovine.

Korak 1: Odlučite koji program želite pohađati i kontaktirajte Sportsko učilište PESG. Potrebno je **zatražiti ponudu** tako da pošaljete naziv programa, ime i prezime, adresu stanovanja i OIB na e-mail: tajnistvo@pesg.hr

Korak 2: Podnesite zahtjev putem **aplikacije Moj vaučer**. Detaljne upute o prijavi u aplikaciju i načinu podnošenja zahtjeva pronađite na web-stranici vauceri.hzz.hr: <https://vauceri.hzz.hr/korisnicki-centar/hzz-vauceri-cesta-pitanja-korisnika/video-uputa-predaja-zahtjeva/>

Početak programa predviđen je za **10. listopada 2022. godine**.

✉ tajnistvo@pesg.hr

☎ +385 91 226 0000

📍 Varšavska 17, Zagreb